ОБРАЩЕНИЕ

к членам ОО "Профобщемаш России"


Сегодня Россия находится под санкционным давлением со стороны недружественных стран, в связи с проведением специальной операции Вооруженных сил России на Украине. Эти санкции затрагивают всех нас.

Ракетно-космическая промышленность Российской Федерации в нашей стране во все кризисные периоды прошлых лет постоянно поддерживала страну и людей, обеспечивая не только выполнение космических и оборонных программ, но и выполнение всех социальных обязательств перед работниками отрасли.


Сегодня перед отраслью вновь стоят не менее сложные задачи, от реализации которых зависит будущее развитие нашей страны и отрасли - повышение эффективности работы организаций, преодоление финансовых и технологических ограничений, поддержание надежной и бесперебойной работы инфраструктуры предприятий, дозагрузка станочного парка и испытательной базы непрофильными заказами, в том числе ускорение и расширение программ импортозамещения.


Для выполнения этих задач у отрасли есть и технологический, и ресурсный потенциал и, самое главное, – высокопрофессиональные специалисты, ответственные и надежные. В создавшихся условиях как никогда важно поддержать их, сохранить достигнутый уровень оплаты труда и социальных гарантий, максимально избежать не обоснованных сокращений работников.


Безусловно, необходимым является и выполнение всех обязательств, закрепленных в "Отраслевом соглашении по организациям ракетно-космической промышленности Российской Федерации на 2021–2023 годы", с тем, чтобы сохранить достигнутые социальные стандарты, престиж, а значит, и уровень профессионализма, и кадровый потенциал отрасли, которая во все кризисные периоды выступает опорой и локомотивом российской экономики.


Мы уверены в том, что работодатели отрасли выполнят в полном объеме все обязательства, взятые на себя в рамках Отраслевого соглашения, коллективных договоров в организациях, а работники, трудовые коллективы при поддержке первичных профсоюзных организаций примут необходимые меры по повышению уровня трудовой и исполнительской дисциплины, производительности труда, сконцентрируются на выполнении своих производственных задач, на солидарной поддержке друг друга.


Общественная организация "Общероссийский профессиональный союз работников общего машиностроения" поддерживает "Первомайскую Резолюцию ФНПР",  солидарна с другими Профсоюзами России по принятию дополнительных мер, защищающих работников и членов их семей от социальных последствий вводимых санкций, таких как:

- предоставлять оборонным промышленным предприятиям льготные кредиты по ставке не более 10 процентов годовых на пополнение оборотных средств, и, в первую очередь, на расходы, связанные с выплатой заработной платы работникам предприятия;

- ежеквартально пересматривать минимальный размер оплаты труда в Российской Федерации в соответствии с темпами роста прожиточного минимума;
- совершенствование прогрессивной шкалы налога на доходы физических лиц;

- ввести государственное регулирование цен на услуги естественных монополий;

- увеличить размер пособия по безработице.


Ракетно-космическая промышленность, как и другие оборонные отрасли промышленности – опора страны, она делает все возможное для поддержки экономики России и работников отрасли в этот напряженный период.
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